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Láthatatlan
vendég tiszteletére rendeznek ünne 
péíyt január 27 én az országház 
kupolatermében. Ez a láthatatlan 
vendég az az árnyék, amelyik be­
lopódzik a meleg, fényárban úszó 
palotákba, a jómódban cózsöíő 
emberek közzé, amelyik ott van az 
élet örömeit élvező, megelégedett 
család körében, a hazafiak között, 
akik szónokolnak, de nem cselek­
szenek, akik a saját érdekükkel tö­
rődnek csak, a saját zsebüket tö­
mik meg, ott van mindenütt, ahol 
esek az öröm, a jólét es mással 
nem törődő önzés ütött tanyát. Ez 
a láthatatlan vendég, ez ez árnyék 
a szenvedők, a nyomorgók, az éhen 
halók kísérlete. Nyomunkban jár, 
Üldöz bennünket és kiirtani nem le­
het. Csak akkor távozik közülünk, 
ha segítettünk nyomoron, a szenve­
désen, ha becsületese« t«-leshettük 
kőteissstgünke t embet testvéreinkkel 
szemben.

huszár Károly nemzetgyűlési 
képviselő, volt minisztereinök, meg­
döbbentő adatokat sorolt fel a nem- 
setgj liléken a tömegnyomorról, a 
mely különösen a fővárosban pusz­
tít és szedi áldozatait. Közel négy­
ezer olyan család van, amely ön­
kibájén kívül jutott a legnagyobb 
nyomorba, amelyik munkai nem 
kap es ha kapna is munkát, any 
nyit a mai drágaság mellett sem 
tud szerezni, hogy nagy csalánját 
eltartsa. Nagyobb része azonban 
elesett nyomorék, beleg, csecsemő. 
Eddig a külföld segített a magyar 
nyomorúságon, de most mar az 
sem hajtandó áldozni, meri a ma 
gyér társadalom nem vette ki eléggé 
részét az áldozatokból. A január 
Ií7-iki szét etetvendegs égre a volt 
miniszterelnök meghívja a gazdag 
•mseteket, nyissák ki eiszényüket, 
nyissák ki szivüket és adakozzanak.

Aki leheti adjon, adakozzon 
erejéhez mérten, szívesen közvetít 
jftk mi 1» az adományokat, vagy 
küldje Huszár Károly volt minisz- 
teretnök címére az ©rszégházba. 
Nemcsak Islernek telező dolgot fo^

cselekedni, de a jövő Magyarország 
alapkövéhez, fundamentuméhoz já 
túl hozzá egy kaviccst.1. A látha­
tatlan vendége t, a nyomor és szen­
vedés i ul ogó árnyékot azonban a 
legalűtposabcan csak ut<y lehet el­
űzni közü.ünk, ha minél hamarabb, 
ha minél gyorsabban gondtskod 
nah az etra ide ékesek munkaalka­
lomról, a munkáról. Éz let yen az 
első feladata minden politikusnak, 
minden politikai pártnak, mert ezen 
múlik az ország sorsa és minden 
kérdés, ami fölött most veszeksze­
nek a peli-ikusok, csak másedrangu 
kérdés.

Miéit van pénzszűke?
Szó sincs róla, a fizetett alkal­

mazott, hivatalnok, munkás most 
állandóan pénzszűkében szenved. 
Van azonban más pénzszűke is, 
amelyik a gazdasági élet forgalmát 
bénítja mag E? <s pénzszűke az 
után közvetve megnehezíti a meg­
élhetését azoknak is, akik amúgy 
is pénzszűkében szenvednek.

A pénzszűke egyre súlyosabban 
geheztdik a magyar közgazdasági 
életre. Az utóbbi hónapokban az 
ipar lassacskán ismét éledni kezd, 
azonban a fellendülést folyton foly 
vást hátiá tatja a pénzszűke, mert 
azoknak a nagy ipartelepeknek, 
amelyeknek régente egy két millióra 
volt szükségük, most száz m'liókat 
tesz ki a tőke szükséglete. A pénz 
szűkén, úgy látszik, segíteni szeret­
ne a pénzügyminiszter is, aki érte 
kezlene hívta össze a budapesti 
nagy pénzintézetek vezéreit. Az ér 
tekezteten megállapították hogy a 
pénzszűkének egyik oka a pénz- 
forgalom lassúsága, másik oka 
pedig a nehézkes és lassú árufor­
galom. Jelentékenyen hozzájárul a 
bajhoz a aürgönycenzura : továbbá 
ez, hogy küiíöidsejófoimán teljesen 
lehetetlen telefo. álni.

A vetüli é* hajóközlekedés 
gyatrasóga és megbízhatatlansága 
szintén nagy mértékben hozzájárul 
a bejok előidézéséhez. Csak legutóbb 
is fl megyei malmok nagy veszte- 
atget szenvedtek a rossz közlekedés

miatt. A magyar malmok ugyanit 
a cseh piacon nagymennyiségű 
Ihz'et adtak el, de nem tudták ide 
jére szállítani. Közben pedig a szokol 
kurzusa arynyira emelkedett, hogy 
a csehek jobbnak látták a liszt- 
megtendeléseket sztornírozni Fel 
merült az az idea is, hog> valamit 
kellene lenni a pénzintézeti betétek 
szaporítása érdekében. Ma ugyanit 
az a helyzet, hegy a közönség nem 
meri betenni a pénzét a bankba 
mert fél, hogy a pénzügyminiszter 
ismét lefoglalja. A bankigazgatóknak 
az a véleményük hogy a pénzügy­
miniszternek az eddiginél is nyoma­
tékosabban kellene nyilatkozni 
arról, hogy a takarékbetétekhez 
nyulrü nem fog.

A pénzinség megszüntetésének 
nagyon eredményes módja lenne 
az is, ha a vidéken e gazdák által 
a ládafiában tertett milliókat elő 
lehetne csalogatni és a közgazdaság 
szolgálatéban állítom. A bankigaz­
gatók véleménye szerint ennek az 
lenne a módja, hogy a kormány 
ismét szabaddá tenné a birtokfor­
galmat és szabaddá tenné e parcel­
lázást. Több mint hét esztendő óta 
földosztásról beszédnek Magyaror­
szágon, de a főidet sem nem »szí­
ják. se nem parcellázzák. A régi 
időben e gazda főidet vásárolt 
!ölö<leges pénzén, most nem vásá­
rolhat főidet, tehát a pénzt elzárja 
a láda fiiéba és ezzel elvonja a 
közgazdaságtól«_________ _

Vasútépítés búza 
ellenében«

A makóiak már régóta három 
vasútvonal építését tervezik. Mind 
a három vonal Makóról indulna ki. 
Az el »3 a tó 'elep? kődségeken in­
dulna keresztül Tótkomlósra, a 
második Orosházára, a harmadik 
pedig Püspökielén ál Hmvásárhelyre

A tervei a közbejött forradalmi 
események miatt nem tudták meg 
valósítani és azt most újból felvették. 
Ez ügyben a makóiak most értekez­
letet tartottak és úgy gondolják, 
hogy mindazok, a* innék földje a

Csöves és morzsolt tengeri, {fajulj UáST 
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tervezett és megépítendő vasút 
mentén jobbra és balra két kilómé* 
Urea zónán belül fekszik, kilenc 
«íven keresztül évenkint és holdén-
hint 6—6 kilogramm búzát adnának
természetben.

Ezt a vasúttársaság összegyűjt- 
vs külföldre vinné és ott svájci 
aranyért értékesítené. Ilyen módon 
biztosítható volna a megíelelő hűl 
földi töke, amellyel a vasútépítés a 
mai Viszonyok között is megváló 
állhatna.

Bocyodalora a vásárhelyi 
mérgesé» körül.

Hirt adtunk arról a szenzációé 
mérgezési bűnügyről, melynek ál­
dozata Négy Sándor váséi helyi bír* 
tokos, hősnője pedig az áldozat fe­
lesége Kardos Lídia, aki pokoli 
módon kieszelt terv szerin: tette el 
férjél láb alól. Az asszony a kihall­
gatás során be is val otta réti ne 
tea tétiét. Beismerte, hegy férjét o 
mérgezte meg. A bűnügyben a vá- 
oáiheiyi rendőrség több iet-r!ózta- 
tást eszközöl. A többek közöt le- 
tariózialí.k Gfrercstr Ferenc kór 
házi íőépolót is, aki a gyilkos mér­
get adta ez as^zor ynsk a korházi 
kéjeiéből.

Á l ünögyben mo.it megdob 
bentő fordul at á lóit be. Gen ne er 
Ferenc hirtelen rosszul len s gya 
nus körülmények kö/öt ringhat. 
A boncolás teljes haáruz tsn-gal 
nem tudta megái apiteni a h ial 
okát s ezért a <>omur és té része 
két veayi v.zsgalat megejtése vé 
geli felhüldick a búd pesti vegy 
vizsgáló álloméihoz. A feltevés az, 
hcey az éleietös, egészséges Ge 
rsrezér Ferenc küső beavaiko. ás 
folytén erőszakos halált halt.

Rablók a tanyák között.
Szenzációs rablás hire zavarta 

meg a vásárhelyi pusztai tanyavilég 
esemény eién csendes nyugalmát- A 
részleteiben érdekes eseményt nagy 
nekilendüléssel téigyalják a tanyák 
szótalan nehézkes lakói. Az eset 
részleteiben a következő : Az elmúlt 
hét péntekjén este 7-8 óra tájban 
öt fe fegyverezett ember behatolt 
Hereej Ferenc gyulamezői birtokos 
tanyáiéra. A gazda feleségével és 
egy náluk tartózkodó rokonukkal 
éppen nyugovóra akartak térni, 
amikor kívülről jövő zaj akesz'olta 
meg őket. Meg aem győződhettek 
a zaj eredetéről, amikor felpattant 
a szobaajtó s azon belépett öt is­
meretlen, marcona férfi, fegyverüket 
lövésre készen tartva. Harsány 
hangon pénzt követeltek a már ágy­
ban levő Hercegtől, aki ét is adta 
készpénzkészletét, 6000 koronát. A 
banditák nem voltak megelégedve 
az összeggel, de hát azt taitva, 
hogy jobb ma egy veréb, mini 
holnap egy túzok, zsebreváglák a 
6080 koronát.

Azután a tanya cselédségéi is 
a szobába gyűjtve, a megszeppent 
tlaaeégot arccal a fal fiié fordítva
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lövéssel fenyegettek meg mindenkit, 
aki megmozdul s ők ezalatt kihát 
róltak a szobából, nyomtalanu 
eltünlek az éj homályában.

A lidércnyomás alól felszaba­
dult tanya*ak azonnal feljelentést 
tel ek a csendőrségen s az megin­
dítóba a legszélesebb körű nyomo 
zást a fegyveres banditák uíán.

Újdonságok.
Xndóaltónk telei ouJelenté»«.

BndapMt, jMtuSr A.
Hem*etfyiilée ülést.

Budapest. A nemzetgyűlést ne­
gyed 11 órakor nyitotta meg Botllik 
aUlr.ök. A külör.bözó bizottságok- 
ban megürült tagsági helyeket töltik 
be és két jegyzői állást. Az indem- 
niiasi vita eiső szónoHa Benedek 
János. FoglülkuziK ex forradalmak 
es a vílbgnáDuru történetevei. Meg 
állapítja, ho*y a zsidóság szerepét 
miben helytelenül és eJoi,u tan áí- 
icp.itotiáA meg Me«y léazvéitcl em­
lékezik meg Desy Zol án, Tisza 
István és N^vay Lojcs treglkua 
haláláról, bhibre mo t nogy szü.v 
fcége volna a magyar in.mseinek. 
Nwiu lehet tovább nivéie.es t rvc- 
n^e.vkel kormányozni. Még mindig 
huiytelci.ü. ht.eliK az amnesztiái, 
rnett mint <o v.re».Un> ugj tudja, 
nogy ti., igvzi iwi.s. éí > sziiete, 
rntlybci a mgyvivin is ni twii, hug> 
indujon, a hi ea a ja cociekeuet, 
noLh nálun. a ..-egyetmei a hit és 
r<*e8z cselekedet alaojáa gyaivoiol 
ják. Rater ou<áa ne-ecU a kor­
mái y pénzügyi ^ol.tirtájaia. Helyesli 
és tífugedja hztioó J.zset indítva 
nyet, me.yben 1000 horonan 
alóli kényszer kölcsön visszafizetését 
ken. Kifogásolja a t itfondijaa fel 
tmeiéséh V.sszatér.e a pénzügyi 
kerdé-re, kite.enti, h gy a magyar 
népben nincs u.eg az adózási hej 
lám. A szentesi nép tapsai között 
»zoll a szentesi piacon két zseni 
ális ember: Hegedűs Lótánt a pénz, 
Negyesvy László a szép tanaié. A 
baj csak alt volt, hogy Hegedűs 
ugyan szépen hegedűd, de a tanyé- 
ro. és nem sikerül. A hadirokkantak- 
loi és özvegyekről úgy kell gon­
doskodni, hogy az ne iá lyen meg- 
szegyeniiö es leaiázo iájuk nézve. 
Nem a hét páit egyesítésére, de a 
válaszfalak lebontására van szűk 
Bég. A k.rá.ykérdest csakúgy lehet 
r-tgoidani, hogy az a területi és 
lelki integritást hozza, mert csak 
úgy lehet ismét nagy Magyarország.

Felkiáltások a kisgázdapártop: 
Ha igy beszél, miért nem áll közénk.

Szilágyi: Nem akarsz erőszak 
támogatói közé átlaní.

Az indemnítást Benedek csak 
három hónapra szavazza meg.

Ezután a Ház, kihiideltetvén a 
bizottsági tagok és jegyzőválasztás 
eredménye, éltért az interpellációkra.

Budapest. A kisgazdapárt mai 
értekezletén a miniszterelnök is 
részt fog venni. A kereszténypárt­
ból Andrássy Gyula gróf csak egye
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dűl fog kilépni és kilépése Is csak 
ideiglenes lesz. Általában a keresz­
ténypárt meg akarja óvni egységét 
és egységesen akar belemenni az 
uj választásokba.

Budapest A napokban hírek 
jelentek meg orrói, hogy Schober 
osztrák kancellár és Bethlen miniéi, 
terelnök között tárgyalások fognak 
legközelebb megindulni Magyaror­
szág és Ausrtria közötti gazdasági 
és politikai viszony rendezésére 
nézve. Ezt a hirz a magyar illetékes 
körök is megerf sitik azzal a hozzá­
adással, hogy a tanácskozásokban 
magyar részről Béni y külügyminisz­
ter is részt fog vermi. Az osztrák 
lapok éllióiegoa követelésekről is 
tudnak, melyeket a tárgyalások 
folyamén a nyugelmagyarorazási 
megszállás költségeire nézve előter 
jeszíenek. E. e.i követelés ékről ter­
mészetesen a magyar kormány hal 
leni tem akar, mert hiszen magyar 
résztől még soknál nagyobb köve­
telések vannak még megtérítetten 
éppen a nyugatiiaagyarorszéii kér 
deasel kapcsolatosan.

Az o aszok Magyarország ré­
széről elvárják, hogy az osztrákéit 
nagyobb gazdasági kedvezményt 
k pjanak, mert hiszen épp ezért 
vo iax hajlandók az oszhákok a 
velencei egye mé.iyhez hozzájárulni 
meiyt e* e edménye Sopron és 
környékének Viszacsatoláaa lett.

Budapest. Áz amnesztia rende­
let következményeként 1200 elitéit- 
közzül eddig 1000 kapott kegyelmet, 
míg 200 ügy felül vizslat alatt van • 
az igazsa*ügyminiszter fog dönteni.

Budapest. A magyar kormány 
a felviteli vamilletékehe.jSO százalék­
kal csökkenti.

Budapest. Rakovszky, gr Sigray 
Grátz Gusztáv es Sohnizter Ágoston 
szabadlábra helyezését elrendelő 
vizsgalóbiiói végzés ellen beadod 
fellebbezéssel ma foglalkozik a 
vadicnács és a legnagyobb való­
színűség szerint szintén a szabad­
lábra helyezés me.iett dönt. A Védő­
ügyvédek ma letétbe heíyéztek a 
megállapított óvadékot, mely mellett 
szabadlábra helyezés megtörténne.

Benicky ügyében a vádtanáce 
eirendeitd a vizsgálat megtartását.

Zürich. A magyar korona ma. 
jegyzésé.a tőzsdén 0.67 és fél volt.

Legszebb

ajándék-tárgyak 
ifj. Rablocky Pál
üveg-, porcellán és lámpaüzle­

tében kaphatók. 
Képkeretezés Z 

Nagybani Árusítás. Budapesti árak,
Xelelousxftm S3.



alföldi újság

NAPIHIREk
— Hadiárvák figyelmébe. Hadféryák 

féltére ruha igénylése ügyében, felhívom 
a teljesen vagyenalan szegény hadié vék 
gyámját, hegy f. hó 9- n délelőtt a hadi 
gondozó népiiódáról : vármegyeház eme­
let 21. ejtó : okvetlen jelentkezzenek, mert 
g jkésébbi jelentkezés ligytletiibevahető 
ne# lesz Ajelen kezes alkalmával a kér 
iiS a vagyoni helyzet megfelelő módon
igazolandó.

— Felhivalnak mindazok, akik a 
veit 21. honv. gy. ezred beszállásolása 
•lkaiméval kárt szenvedlek » a kár téri- 
tésl igényüket bejelentették, azonban az 
e mai napig kielégíteni nem ny it, hegy

Íifiuár ho 8-ig ezen igényüket s városi 
olonsttgyoeztá-ynál jelen s >k be.

— Januárra 2240 korongjával számít­
ják a váltaágbuzat. A penzü^yminfotler e 
vagyonvaitstigicl szóló il. törvény énei 
méhen a mtzőgazdsssgi inguilanok va 
gyonváltsága fejőben fizetendő búza arai 
lV2z januárra szelő trvtiin;el n.et rma 
liánként 2240 heroin bún állapította meg. 
Ez a buzaármegé iop tós azonban nem 
érinti a váitsagkotc.ezettekr.eh azi a j. gai, 
hogy a vagyon veuutégoi január hó 15 et« 
métermázíánhési lúUU koronás kedvez 
Kényes búzaárban lLe.heiiti.

— Bcfásitjók az Alföldéi- A íöidmi 
telésügyi minieztcriumoan elkészüli az 
alföldi eidolelepitesiől szóló tőrvenyja 
vadat. A javaslatot Mayet János foidrni- 
velée6»yi miniszter kguüzeiebo a nemzet­
gyűlés ele terjeszti.

— A kormány megszüntette a finom 
rozsliszt készítését. Eduig a hazai mal­
mok rozslangiikziet is készítettek, főleg 
azzal a célza.tai, hogy ezt a írnom minő 
sékü rozslisztet, «mely a lözoliszttvél is 
jobb minőségű, a kincstár meguzásától 
a külfölden fogják értékesíteni. Miutcn 
azonban az txpor.rn szánt rozelóngiisztet 
a külföldön nem lehelet elhelyezni, mert 
a vevők mind arra hivatkoztak, hogy ha 
■ár magyar fisz et vásárolnak ah kor in­
kább búzalisztet kérnek, a miniszterelnök 
kedden kiadott rendeletével megszüntet e 
e roieldngiiezt előállítását. A rendelet ér- 
tslsseben azok a malmok, a melyek ha­
tásági gabona feldolgozására kaptak meg­
bízást, ezentúl eaak egységes rozslisztéi 
készíthetnek. Az egységes tipusu rozsliaz 
tét a maimoknex /o szazaienos aranyban 
kell tuóiúln.ők. Egyébként úgy értesülünk, 
hosy • malemérdekeitsegek eiőa akciói 
folytatnak, hogy a kormány az összes 
malmok számara engedje meg a rozsliszt 
kivitelét, vagyis, hogy a jövőben a fehér 
liszten kivül rozslisztül is lehessen hiszel 
Huni.

~~ Károlyi Mihály Nagykárolyban 
•kar letelepedni Néhány hátiéi ezelőtt az 
• hír érkezeit Bclgrédbói, hogy Kötő yl 
Mihály engedélyt kert a szerb kormány 
tél jugoszláv területen való letelepedésre. 
Dubrovnikéi választolté lakóhelyül, ide 
csa.ádjával együtt tényleg meg is érkéz tt 
• egy vikába beköltözött. Most néhány 
«»mán lap arról ad hirt, hogy gróf K .- 
tolyi Mihály o bukaresti román kormány­
hoz folyamodványt nyújtott be, amelyben 
•rra kérte «■ illetékes minisderiumot ei> 
iédjék meg neki, hogy Nagykárolyban 
‘•hhassék. Bukaresti hivatalos körökbe/: 
®*t hiszik, hogy itt alighanem tévedésről 
ron szó. A román törvények értelmében 
ugyanis letelepedési engedélyt senkinek 
•Om kell kérni. Ha tehát Károlyi M haly 
j'Zgykórolyba akar költözni, ént minden 
további nélkül megleheti. Ha mégis fo 
jieaiodványt adott be a román kormány- 
hoz. ennek Cäc.k az lehet a tárgya, nincs 
• • román kormánynak kifogása az ellen, 
hogy ő mint »magyar emigráns", román 
•••szállott lerüle re tegye a lábát. Mind 
•■ellett nem taiiják valószínűtlennek, 
i°*y gróf Károlyi Mihály csakugyan 
fzgykárolyt választotta ki jövendőbeli
IwholyéüJ.

JLiásL
— öngyilkos lett a lovai miatt. Szen­

zációs őngyiikos'ég hire futóit végig a 
vásárhelyi tanyákon. Szerdán hajnalban 
jelentet ék a pusztai csendőrödön. hogy 
egy tehe'ős ga: daember felakasztotta ma- 
gát s mire észrevették, meghalt. Assend- 
örömről azt nn-1 a jelzett tunyára s ettek, 
rol - kkoráia már összecsődült e tanyai 
nép s «^szonyi sírásba megfontolt hangon 
szóllak bele a tanyai magyarok is s nagy 
fejcsóválás közölt tá gyalták az ese'el. 
Ar. öngyilkos Szabó János tanyai gazda, 
aki a téka mányinség miatt búnak eresz 
fette a írjét s löbb-zőr hangoztatta, hogy 
faj a hike, ha lese ványodott lo'-aii iá ja, 
amelyeknek nem tudta a szükséges takar- 
mányt beszerezni. Kzdden est» n,ég a 
legjobb ha^gu atban töltői e esét e 
vendegeitől is szivéiyí s búcsúi vett. Fele­
sbe reggel vette és re, hogy férje eltűnt. 
Keresésire indultai s az istálló ge er dó­
ját, meg is tálának, de mar kihűlt testtel, 
úgy hogy a htly.nen megjelent orvos már 
csak a beállott halait Lonsiatatía.

— Meggyilkolta ujszü ólt g érmékét 
Budapest.ől jelenik: Mo.bel Anni cse 
iédeany egy (óvárosi mt.gesiar.gu katona 
tisztnél volt szolgálatban A léé .y várán 
dós állapotba jutóit, de gazdái egyszer 
csak azt vette« észre, hogy ennek jelei 
hi leien eltűntek. Elleshettek a rendőrsé 
g t a syanue eselrő,, min hogy valószínű 
volt, hogy a cseled nem termeszeles 
utón szabadult meg gyermekétől. A de 
ttíativek faigalá^ara a leány bevallotta, 
hogy gyermeke kei hé, előtt született meg, 
amikor «enni stm voit a la Kés Lan Mi­
kor a csecsemő sírni kezdett, nagyon 
megijedt és harisnyával betömte a száját. 
A leánycsecsemő’ megfulladt és egy szék 
renyhén rejtette el. A csecsemő fiatalkorú 
apjánoH tanácsára a gyeimeket pár náp 
pai később földarabo.ta és a csatornába 
sülyesztttio el, a tejét ped g a tűzhelyben 
elégette. A cueledleányt letaitéztallák.

— Aki nem akar kiszabadulni. Egy 
angol (egyházban 30 évig ült Dániel Murp­
hy. akit gyilkosság matt életfogytiglan 
elkeltek. Büntetése alati állandóan áltat' 
lanságai hangsúlyozta. Mikor karácsony 
alkalmából meg akartak neki kegyelmezni, 
visszautasította tat. Nem tudnék én inár 
mit kezdeni a szabadsagommal, mondotta 
tulhoaszu ideig voltam távol a világtól. A 
fogynézban találtam nemi örömet is ét 
elégedett vagyok. Hagyjanak tovább U 
i ten. Később beleeggyezett egy három 
órai seiába, amikor is élete ben elősezör 
mez nézett egy automobilt, meg egy mozi’ 
e.őnddsf, azután ijedieu visszameneküll 
tömlócébe.

— Felhívás. A Honvédelmi Miniszte* 
elnöklete alatt működő hadifogolyügy* 
miniszteibizokiság határozata alapján 
hadifogságban elhalt hadifogyok inségot 
szenvedő özvegyei és árvái, a még jelenleg 
is hadifogságban tevő hadifoglyok arra 
reá szoruló telesegei é* gyermekei, tovéb 
bá hadilogsagban eibeit hadifoglyok szü 
lei (atya vagy anya) ha ez elhalt hadi- 
fogo-y családftnnturtó illetve özvegy édes 
anyja eltaifoja voll s végül már hazatért 
rokkant és kcresetáépie.en volt hadifogoly 
egyszeri kissebb segélyben íegnak részesi- 
ieni. Ennélfogva felhíva nak a fent meg­
jelölt segélyre szoruló folyamodok, hogy 
segély iránti kérvényeiket a Honvédelmi 
Mm. 36 osztályához címezve a varost 
kbtcnuügyosx tálynál lenkésőb;>, 1922 Jan. 
25 íg nyújtsák be. Polgármester.

— Cipészmesleres figyelmét felhívjuk 
lapunk mai számában közölt Luszlig Són- 
dór tele hirdetésre. 1138

Nagy hegyen 2^1^ fold
épül,itt kkcl egyült szabad kézbcl eladó. 
Értekezni lehet úgy r-olt Baranyi 
tulajdonossal. ________

Imre
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Deák Ferenc-ulca

Cipészmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási 

forrása

Lu$ztig Sándor
bőrkereske ; -se s cipő tarokgy ura

Budapest, Vili., Stéhly-u. 5. az.
Telefon József 5-36. (Rókus kór hás 
melléit.) Vidéki megrendelések 

gyorsan er:; közöltéinek 1

iiiisclö ílöZU 12 szAmu ház el 
adó. Értekezni lehet ugyanott- 1149.

10 napig 
ingyen kűldjü

lakására a

PESTI
wmmmmmwamíiiTmBsm

NAPLÓ-t
lliBIIBMHBMMMWW* MHH

ha címét levelezőlapon 
közli a Pesti Napló ki- 

edóhivetaíéval Bu­
dapest, Erzsébet- 
körut 20. szám.

a Sarló utca 
imW

háztelekből 1000 négyszögöl eladó. Ette 
kezni lehet a fenti szám alatt. 1161

Házhelyeknek *
háztelekből 1000 négyszögöl eladó. Ét

Eladó ház. 15 “
nal elfoglelhafó, eladó 
ugyanott a tulajdonossá!.

ház, mely ásom- 
ÉrtitekeMil lehet

Vásározók figyelatébe
Óriási összegei k. leshetnek 1922 
n api éri gyers garnitúráinkkal. 
Tartalmaz hatféle mellékletet, 
ö: B7.esen 7 drb. bői áll. 101 drb 
éra 1050 K. Szállítás utánvét 
tel. Ui feek 65 K posteköltsé 
get előre küldjék — -w

^rá,m.ar kalendárium terJesaH 
vállalat, Budapfsl, Nagymező 
utca 46. szám, I. em. 1. «Utó.

I mmmmmrnmumm
Tlszie’eitel kezem a 
miayérdtmü hölgykö- 
zön^ég szives tudo- 
má-áio, hogy ,*•

elOny omdánaat 
Ili,, Bulint-utos* 
X3. «izám al^

helyeztem ét A közön 
aég szives pártfogásét 
továbbra te kérem.

jhColkii Janka
1150 fehérvarróit 6>

l > .8H
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Sternberg

Zenekari kangseerek, 
mek, harmonikák és bessélSgiptk a 
legfinomabb minfeégben. FúWcre wOÓ 
máfUtdeekai a legpontosabban esskdih
lénk. Javításokat a legolcsóbban és 
ft?, keserűen végtßknk.

Swfosl Mezőgazdasági Ipar és Keres* 
ksdriml Bank R.*T.

Kölcsönt
batéklázis ■•llelt és kezesre előnyösen 
M folyósítunk, *’•'

Betétre
» legmagasabb kamatot adjuk éa meg­
állapodás szerint felmondás no-kül is 

M bármikor viesaaí ízeljük, w

Terményosztály
e Magyar Ált. Hitelbank kirendeltsege 

mindennecr.ü terményeket, clejnugvekat 
s*r és gyapjút népi áron veszünk. :: 
NY EREM ÉN YESHET1B ETETEK 
HUNGÁRIA biztositó társ. ^ügynöksége.
Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Keres- 
1156 kedelmi Bank R.-T.

3475—1821- száza.
ZE21xd.©t3^o.en.3r

A városi adóhivatal közhírré teszi, 
bogy a vagyor.véltfiágot 1922 évi január 
hó 15-ig bezárólag még 1000 koronás 
basaárban lehet üzenni. A vonatkozó hír 
detaiény a városházén ki van függesztve.

Közelebbi tudnivalókat a városi adó 
hivatal a hivatalos órák eleit megadja, 

20.000 koronán alul lévő vállság 
összegek e városi adé pénztárnál is ti 
sethetők.

Szentes, 1921. december 30.
1117 Városi adóhivatal.

Tüzelésre
a legjobb és legolcsóbb a

tőzeg.
Kapható a ZSOLDOS R-T- 
Sarkadi telepén. 1160

legolcsóbb naptárban rrdhdea 
mennyieégbee kapható«

iklpär e» Alpár
Mciabargi «smüáre n.gyltereske**i ' 

BOSa^at, Kir.ly»k«crBt l mm. 
SSrgSsydB: Algírok, tadepsL e«e

STELLA sütőpor
anwto 'TlasSZZ*

, Vü. Reftenbüler ü. 46

ALFÖLDI ÚJSÁG -LsSsi

Korpát adunk

»»Turan“

búza, rozs és kőlca ellenében. — 
Elszámolás n o p i áron. —

___S kukoricát# napraforgó-
magot, olajoemagvakat és 

hüvelyeseket,
bel- és külkereskedelmi részvénytársaság 

Budapest, VI . Andréesy ut 11. sz.

m mmwmwvmt&smwi

Friss sertéslras
rej-l&bbal la. mlndoa inemiylségbeii rA»ér*í*atlk a

asasegj©<ii »a?».* S sí migy A**
rSacSre, — Értekecnl lettet »«elitesen

Mi»» Báiittt utca SO. sas, A.
ff KJ

Tele re* L i 15, UH

T ül asi f a I
hasabo®, 

tuskőzott é>m 
aprított

minden mennyiségben és e 

kapható a

Zsoldos rt-nái.
Minden mennyiséget 
a megrendelés napján 
• házhoz szállítunk. -

TTCg-y waggon haaftbos ía ára 
»aentea Taantl állomiaon át­

véve «0.000 Korona.

Brüll Ferenci
éruházaa Piac téren (Harrisházd 

MII nagy III!
árengedménnyel
érusitja vászon, kanavász, 
festő és karton férfi és nfi
ruhaszöveteit

és mindenféle kendő Wh 
Mindenkinek érdeke a* 
áruraktári megtekinteni vé* 
lekötelezettség nélkflL 648

MBÄN

Pelyhes paplan
készítését, paplan behúzásokéi vál­
lal PmZMÁNYNÉ, Tóth József- utca 
57. szám. Bejárét aKUgóigős sleéz

\T _ _ és esernyő javításokat <dto- 
[Nap- gad SCHVARC2 M. Nagygör- 
gőg utca 21 8sóm aisIL _________  961

Makulatúra

minden mennyi­
ségben kapható a

k iadóhi vatalban.

Hsai I ggy ár tó 
tanonenuk

rgy jó fiú felvétetik
Karai és Kovács “S'
1164___ 1. Töm Kátmén-u. 17-  

. ALFÖLDI ÚJSÁG" könyvnyomda, Szentes, 1922.

A ZSOLDOS
Részvénytársaság
összes üzletében

szemes tengeri 
ét pás tengeri 
szemes árpa

daráid

tiszta tengeri 
árpa-dara és 

korpa

a legolcsóbb napi 
árban kaphatók.


